

Előfizetési ár helyben
hátréva korábban
Vidékére postán küldve
ötönsz. évre — F
hátréva — F
hátréva évre 4.00 F
egy hónapra 1.50 F
egyre szám ára 0.08 F

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden héten
A lap szellemi és anyagi részéről érintett összes közéleti, politikai és gazdasági kérdéseket tárgyalja, s a szerkesztőség nagy felelősséggel, szorgalommal és felelősséggel
Tisztelettel a közönséget
T. Szerk. Közlönykönyv-tervező
Telefonszám: 141

Oltványokat osztanak ki a gyümölcsstermelés fellendítésére

A földmivélségi kormány az idel beruhasztó keretek között elhatározta fontos lépést tesz gyümölcsstermelésünk és kivételünk emelése érdekében. A gyümölcsstermelés fejlesztésére 700 ezer pengőt irányoz elő, amely összeg egy jelentős ahhoz, hogy a gyümölcsstermelés fejlesztése érdekében megindított munkálatok folytatástól legyenek. A fenti összegből termő gyümölcsfák átállításával kapcsolatos munkálatok költségeire 100,000 pengő, a védekezési és csomagolási anyagok költségeire, valamint a természetes előmozdításról szolgáló kiadványokra 100,000 pengő, gyümölcsoltványok beszerzésére és szétosztására pedig 500 ezer pengő felhasználást tervez a földmivélségi kormány.

A megbízható magántársaságoktól vásárolt oltványokat körzetek szerinti fogják a jelentkezőknek szétosztani a beszerzési ár háromnegyed részéért. Ezt az akciókat négy esztendőre elosztva tervezi a földmivélségi miniszter.

Ország - Világ

Bud pénzügyminiszter a képviselőházi mai ülésén mutatja be a svéd gyulatrózzel való szerződést. — Az összes érdeképviseletet részvételével megalkult a kereskedelmi vámpolitikai bizottság. — Csorba György miskolci főgimnáziumi igazgatói közzétette a fődíjazott helyek megállapítására légi közlekedésnél. Készültek két rádiójelből megállapítja a legfrissebb pontos fődíjazott helyzeit. — A földreform levidülésénél a megválasztott szövetkezők egyhármad részben ötven év alatt törlesztendő, négy százalékos kamatozó kölvényekkel kifizetendők. — Június 28—30-án róza, gyümölcs, zöldség és mezőgazdasági kiállítás lesz Budapesten. — Esmond Harnsworth birtokotakar vásárolni Magyarországon. — Megkezdődtek a munkanélküliség eseteire való biztosítási törvényjavaslatnak előkészítései. — A főváros huszonhárom kilométeres új szennyvízelvezető csatornáit épít. — Újabb záloglevél kibocsátások után 90 millió pengő külföldi tőke jön az országba. — A gazdasági illikoznak a mezőgazdasági gépjárműkonstrukció és az az anyanyelvajonlatok kártelje ellen. — Seldenharn angol lord szerint Magyarország csak úgy számíthat a béke reviziójára, ha magasabbrendű közigazgatást teremti.

A beigrádi szkupistna üléstermében Rácic képviselő nyilvánul esztendőre Rácic Pál volt

miniszter és Bezarcic képviselő, Radics István, Grandia és Pernar képviselőket pedig életveszélyesen megsebesítette. — Maddelena olasz városig elrepült Nobile tábornok jégtáblája

Építik a bugaci vasút városi szakaszát is

Jelentetők tegnap, hogy a bugaci vasút sínpárjának lefejtését a kecskeméti állomásról egész Kiskunmajsaig befejezték. Most még hátra van a vasútvonal rövid városi szakaszának építése. Ez az útszakasz a állomásról indul ki és a MAV vonalának kerestelése után a Battyány-utca torkolatánál épülő belső állomásig húzódnak.

felelt és előjórnyón élelmiszereket dobott le. — Július 24—26-án nemzetközi állatkifilitást rendeznek Hágában. — Londonban a hó 20-án legrazdasági világkongresszus kezdődik.

Ennek az útszakasznak építése és a sínpárok kerestelése ügyében ma délelőtti tartózkodtak egy málnarendőri bejárat.

Leírt miniszteri osztálytanácsos, a kereskedelmi minisztérium kiküldötté, akadályoztatás miatt nem ma, hanem csak szombaton tekinteli meg a vasútlejtés eddig végzett munkálatait.

Kényszerezességet kért a 83 éves Gyenes S. és Fia Utóda cég

A gazdasági válságok szomorú ünnepe az az ötvényszázalékos kényszerezességet, amelyet a 83 éves fennálló Gyenes S. és Fia Utóda cég jelenlegi tulajdonosa, Wagner Vilmos a napokban kért maga ellen a kecskeméti kir. törvényszék.

Wagner Vilmos 11 év előtt vette át a legnagyobb kecskeméti fűszer és vaskereskedést és a gazdasági tekintetben leg súlyosabb idők átvezette elismert szakképzettséggel sok kedvezőtlen körülmény jászott közre üzlete vállalatának feloldozásában. A kommunó alatt igen súlyos, közel 12,000 pengő kárt szenvedett, később pedig a vásárlói képesség megcsökkenése, valamint a vas- és fűszerszakmában nagy számmal jelentkező új új letek értezték halátsukat. Az

üzlet nagy rezsijét, évi 50,000 pengőt csak több százmillió új pengőitőke befektetésével lehetett volna kibírni. Wagner Vilmos erre és tökéletesítés szerzésére irányuló fáradozásai azonban a kedvezőtlen gazdasági helyzet következtében eredménytelenek maradtak. Ezért 1925 ben százszázalékos moratóriumot kért, minek teljes mértékben eleget tett.

Később is megletti mindent a kényszerezességet elkerülésére, a fűszerszakma nehézségei azonban egyre jobban mutakoztak s így nem maradt más hátra, mint a hitelzőknek 50 százalékos lejáratni. A passzívák összege kb. 68,000 pengő, a fedezet ideiglenesen lejár szerint 43,000 pengő.

Szombathellyel bővült a kecskeméti színi kerület

Deák Ferenc az új kecskeméti színikerület igazgatója ma örömdetes hírt közölt a város köznevelésügyi osztályának vezetőjével, Szabó Jenő tá. fő jegyzővel. Az igazgatói távirattal jelentette, hogy a szombathelyi színházat a jövő nyárra is megkapta.

Az új színikerület Szombathelyben igen értékes nyíró állomást nyert s most már bőssége megvan minden neműre arra, hogy a Kecskeméti—Székesfehérvár—Szombathely—Pápa—Cegléd városokból álló színikerület a vidék egyik legjobb színházi körzete lesz.

Július 7-én dalestélyt rendez a Dalárda a Vigadóban

A Kecskeméti Dalárda tegnap este tartott választmányi ülésén elhatározta, hogy alapító és pártoló tagjai tiszteletére dalestélyt rendez.

A dalestélyt július 7-én, szombaton este fél 9 órakor lesz a Városi Vigadóban. Az előkészületekhez már hozzá is láttak s bizonyos, hogy a dalestélyi a város daikezdő közönségének magasnívójú művelzetet fog szerezni.

Négy év után ismét a KAC lett a bajnok

A KTE baltzerencével vesztett a MÁV ellen

Tegnap délután Szolmonok bonyolították le a bajnokság végső kiakülására nagy fontossággal bírő MÁV—KTE bajnoki mérkőzés hátrafele idejét, melytől a KAC és a MÁV bajnoksága függött.

A mérkőzés úgy indult, hogy a KTE főlényeg győzelmet arat, noha 10 emberrel áll starthoz. A KTE ugyanis csak azt a csapatot szerepeltethette, mely az

első mérkőzésen játszott, Prohászka pedig jelenleg Bécsben tartózkodik. A mérkőzés elején állandó a KTE főlényeg, de jól nem esik. A félidő 0-0-ás eredménye után Kalocsay a KTE nek szerzi meg a vezetést. Ezt követőleg még több góll járhat el a MÁV szerencsésnek, már csak 15 perc volt hátra, amikor akcióba lépett Fenyves, a futballhívó. Egy ártatlanul létszó MÁV támadás után teljesen érthetően 11-es ítélet, ki állítja Lakót és Kovácsot. Az ekként 8 emberre leolvadt KTE már nem tud ellenállni a bírói ítéletekkel is segített MÁV támadásoknak és végül 1:3 arányban vereséget szenved.

Ezen eredmény után most már véglegesen a KAC lett a Középmagyar Kerület Dratsay osztályának bajnoka és már vasárnap döntő mérkőzést játszik a Dorogi AC-ka, a Tibor Lajos osztályú bajnokival. A Dratsay osztályban még csak egy mérkőzés van hátra a MTE—RTE mérccs, mely a kiesésre bír döntő fontossággal. Ezen dől el ugyanis, hogy az RTE és a két ceglédi csapatot kivált Gyömör, vagy a MTE esik ki a II. osztályba.

A KAC bajnokiságával négy év után ismét Kecskeméte vendórol a bajnoki cím, mely — az egyik sovinszta szolnoki újság megállapítása szerint is — a kerület jelenleg legjobb csapatát érte.

Felvételek a kecskeméti földmivessziskolába

A kisgazdaképző irányú kecskeméti m. kir. földmivessziskola rendelkezése: a saját tulajdonú képező földbirtokon, vagy eselig bérleten gazdálkodók fialt a mezőgazdaság minden ágazatában alaposan és szakszerűen képezésen és ezáltal képesíteni őket arra, hogy szőlők birtokosnak, vagy bérletének jövedelmességét a lehető legmagasabb fokra emeljék.

Az iskolába 17 évet betöltőtől s legaalább az elemi iskola IV. osztályát végzett fialk vehetők fel. A szakképzés 2 teljes évfolyam s a tanév október hó 1-én kezdődik.

Felvételek már június hónap 20-án lehet jelentkezni. — A helyek betöltése a jelenlétes sorrendjében történik.

Felvételek az iskola igazgatósághoz kell 1600 fill. okmánybellel együtt ellátott kérvénnyel folyamodni s a kérvényhez a következő okmányokat kell csatolni: 1. születési anyakönyvi kivonatolt. 2. iskolai bizonyítvány, 3. hímző újrólírási bizonyítvány, 4. orvosi bizonyítványt arról, hogy a folyamodó a gazdasági pályára alkalmas, és az egészségesege testalkatú bír s ragadós betegségekben nem szenved, 5. községi erkölcsi bizonyítványt, 6. hatóságai bizonyítványt, mely igazolja, hogy

HIREK

Naptár

1928. június 22. Péntek. — Kálb Paulin Pál. — Proszna: Paulina. — Izraelita: 5688. Ev. Thamusz 3. — Nap: 6 óra 4 perc, országjáró 20 óra 00 perc. — Hold: 6 óra 59 perc, országjáró 23 óra 43 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Változó, erősen hűvös idő.

A gyórzavartársas közl. június hónapban Bács Béla (Mezei-utca), Cserba János (Gáspár Andrási-utca) és Farkas Ignác (Szabadság-tér) gyórzavartársasok által éjszakai ügyeletet szolgáltak.

A CITROM

A Nagykőrös-utcan történt. Gyászruhás, kalpos bakfitény jött az úton, kezében csomagok, egynehány zacskó, nyilvánvaló, bevásárolni volt. Két fiatalember jön vele szemben, az egyik őszszedőzik a bakfitény, akinek csomagja a földre esik. Egy pár citrom volt benne és a sárga citromok szerte szét gurulnak a Nagykőrös-utca poros aszfaltján. A fiatalember egyik beletug, a citromba, a másik utána szalad.

Passz te — Sutt, ide! — mondja a másik és feláll kapuská.

Formális lapdíjak kezdődik az ártatlan citrommal. Gurul a citrom az egyik fiatal úrtól a másikig, hozzádőlnek a házakhoz és löpöpatkát kerül el szerencsésen; végre megújna a kis citrom a dicseken pályafutást és egy autókereket aliat széllept. Emberek jönnek és emberek mennek az utcán és mosolyogva nézik a citrom tragédiáját. A fiatalember színdisznasán mosolyog, hogy milyen jól sikerült a tréfa. Csak a bakfitény bosszankodik és egyetlen szoban gruppirozza felbátorodását:

— Parasztoi!

De azt már nem hallják a fiatalemberek, ők vannak a második sarkon és tréfalokozó folytatják tovább az inzulussokai.

— Görögkeleti istentisztelet. A görögkeleti egyház-község vezetősége szűzön értesít a híveket, hogy f. hó 24-ik napján vasárnap d. e. fel 11 órakor az egyházi énekhar közreműködésével szent liturgiát, és ennek végével néhai Dragolovics László egyház-községi gondnok lelki bódvét gyászistenisztelet lesz.

— A Földtani Intézet téképezést végeztet Kecskeméten. A földmívelési miniszter ma leírta ben értesítette a várost, hogy a közel jövőben Kecskemétre érkeznek a Földtani Intézet tisztviselői és földtani felvételeket, téképezést fognak végezni.

— Dorco elpő kapható a „Hangyában”. 3452

— A ref. leányliceumban a beiratások megkezdődtek. A beiratásnál összesen 18 pengő fizetésű és felmatulatnó a születési anyakönyvi kivonat, az utraírási bizonyítvány, valamint az előző évi iskolai bizonyítvány.

— A „Hangya” szövetségének száma 1700. 3452

— Hőmérséklet. A Földmívelésügyi jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma + 23 C, minimuma + 12 C, a reggeli hőmérséklet + 18 C volt.

— „Hangya” füstölt kolbász 1 kg 250 P. 3452

— Sok árú eladtalan maradt a malgyémölcspiacon. A malgyémölcspiacon várta nál nagy volt a felhozatal, ami csak részben talált vevőre. Legjobb kelte volt az apró meggy nék, melyet a konzervgyárak is vásárolnak. Az árak a következők voltak: apró meggy 30, földipere 20—35 pengorádi és körösi cseresznye 20—25, fekete cseresznye 30—40, nagyszemű, helyőzere alkalmas cseresznye 60—80 fillér kilogrammonként. Ezek az árak általában elérték a fővárosi vásároknak árakat s ezért Budapest részére nem lehetett vásárolni, a külföldi szállítást pedig a cseresznye nem bírja ki.

— Kiadták a Szentgyörgy-öztöndíjat. A városi tanács a Szentgyörgy öztöndíjjal az évi karmatval, 50—50 pengorádi Sztajna Ruzsi zongora- és Kovács Éva hegedűsok növendékek jutalmazta meg.

— A Görögkeleti egyházi énekhar, ma, júly hó 21 én, csütörtökön este 7 órakor összejött a várost.

— Államsegély a gazdasági ismételi iskoláknak. A vallás- és közoktatásiügyi miniszter a gazdasági ismételi iskolai szakoktatási díjak fedezésére a kecskeméti és felsőpusztaszeri iskoláknak 2200 pengő államsegélyt utalt ki.

— A Fargó Béla Országos Árvaház egy hű és egy leány növendékének évvégi jutalmáására dr. Möller Frigyes orvos úr 40 P adományt juttatott el az Árvaház igazgatóságához. A szíves adományt a növendékek nevében is hírlás köszönetlét fejezi ki az igazgatóság.

— Kijöli akar mulatni, jöjjön ki az Oszlpari Munkások június 24-iki kirándulására a Tőerődőbe. Belepdődi 80 fillér, melyhez 1 darab ingyen sorsjegyet adnak, melyet értékesítéskor nyethetnek. Vonat indulás reggel 3 óra 4 perc, 9 óra 30 perc, d. u. 1 óra 10 perc. Vissza délután 6 óra 28 perc és 8 óra 52 perc. Kedvezményes utazásra csak a nyágalomason és a menőjegy iróiban váltott oda-vissza jegyek érvényesek. Kúrástávmenyekről: Dunszi Ferenc, itaokról pedig Majercsik Páris bícsi gondnokok. 3445

— A Singer varrófény a legpraktikusabb névnap ajándék, minden újkori varrógépre felszerelhető, nasznok, kímélettel szemel! Kérje gyakorlati bemutatását a Singer varrógépre részvételnyárságnál Kecskeméten, Nagykőrös-utca 7. 412

— Hegybörtl értekezlet. F. hó 24-én, vasárnap délután 11 órakor a Srdőszegzdék Egyesületében hegybörtl értekezlet lesz, melyre az összes hegybörtl pontos és feltétlen megjelenését kéri az Elnökség.

— Iskolaiéptés Lajosmizsén. A vallás- és közoktatásiügyi min. minisztertan Lajosmizsén közoktatási bizottságának elnöke, megkezdte a 140.000 P államsegélyt. Az új iskolaeépítést 14 tanterem, egy igazgatói és egy szolgálati, szertárhelyiséget, tanácskozó szobát fog magában foglalni. A melléképítéseket különösen fogják elhelyezni. A munkák biztosítására rövid időn belül versenytárgyalási hírdetnek.

— Kézimunkakiállítás a népioklakban. A helybeli népi iskolák a vizsgák alkalmával kézmunkakiállítás rendezik a növendékek munkáiból. Megállapítják a kiállított anyag alapján, hogy az elméleti oktatás mellett e téren is eredményes szép munka folyt a népioklakban, oadóó vezetés és gondos kezeltirányítása mellett Némelyik munkaszakembernek is dícséretre válnak. Általában igen szép eredményről számol be a gondnád és izéssel készült kézimunkákkal felidézett termekben a fiatal tanulók nemzedék: a leánykák izéles, finomkidolgozóú díványprárnák, puffokkai, gobelnekkel, falvédőkkel, asztalterítőkkel, himzékekkel, — a fiúk ügyességre való szőjdmunkákkal és rajzokkal. A kiállítások rendezésénél hasznos szolgálatot tette az iskolák vezetősége az évi munka eredményének a nyilvánosság előtti bemutatása, a növendékek ambíciójának emelése s a szülők és a tanúgy baráti érdeklődésének felbuzdítása szempontjából.

— Közgyűlés. A Kecskeméti Tekző Társaság f. évi rendes közgyűlést június hó 30. napján, szombat délután 6 órakor, határozatképtelenség esetén pedig f. évi júly hó 7. napján délután 6 órakor tartja meg saját helyiségében.

— Legjobb gyermek kockák csak a Párisi Árvaházban kaphatók. 3401

— Megrágalmazta a rendőrséget. Egy esztendővel ezelőtt a rendőrséget parancsnok névelten levelet kapott, melyben az állott, hogy a városháza hísfokapujában posztoló rendőrőrszemeknek a Gillich vendéglőből egy szőlőt egyenlített kiült küld át, melyől a rendőrök lérszédnek. A megindított vizsgálattal megállapította, hogy a levél adatai nem fedik a valóságot és a rendőrök nem rugnak be a kpu slatt. de megállapította a vizsgálattal azt is, hogy a levelet egy T. S. né nevű városi taarító írta, aki férjét hiette a szőlőtől egy felzelve és azt akarta, hogy férjét iltsák ki a Gillich vendéglőből. Az aszony ellen erre rágalmaszert eljárt indítottak. A tárgyalásán T. S. né a valóságos adata bizonyított. Egy tanu vallott ugyan, hogy T. S. küldött ilatt a rendőröknek, de ezek nem fogadták el, mire a küldőné lisa meg a főrőcsöket. A teljes csdóó mondott bizonyítási eljárás folytatása után a bíróság T. S. néi jogerősen 20 pengőre ítélt.

— Konferencia fiúk számára. Bialtonársaság, a Bialton priján konferencia lesz júlyus 16 és 20. között fiúk számára 12-ől 17 éves korig beárólag foglalkozással kümbösg nékú. Rézvéletl di 11 pengő, melyből a jelenlétekor 4 pengő előre kell beküldeni a KIE által címre. Igen ajánlatos volna, ha a serdülő ifjúság köréből mintl többen vennének részt ezen az ifjúsági konferencián. A fiúk kiúddését úgy a szülőknek, mint a lelkeseknek és fiataloknak figyelembe ajánljuk. Meghívót kívántra készségeel küld a Keresztény Ifjúsági Egyesületnek Szétszégy Budapest, IX., Újútól 29. II. emelet.

Meghívó.

Nagyn egy hűvöl ügyekben utazás alkalmával

BUDAPESTEN

a legkiesemből otthon nyujtja a leggyóyosabb feltételek mellett a Keresztény-szövetség érdeklő oldalával szemben levele

GRAND HOTEL

PARK

NAGYSZÁLLODA

Budapest, VIII., Baross-tér 10. sz., mint 20% engedmény kap, mint minden nap előzetes, előző szombat-áránál 10% engedményt kap olcsó éttermi áránál (Külföldi bazi konyha)

Nálunk otthon érzi magát. Előzetes kiközölgés, szigorúan családi jelleg.

Saját érdeke ezen előnyök folytán, hogy ökvettelnél nálunk szálljon meg. Előzetes szobarendelés ajánlatos. 1014

Apróhirdetők árak:

Egyrezt kérés 15 szög. P - 00
K. - 15 " P 1-20
Műsorolár. 15 " P 1-00
Minden további szög - 03 pengő.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS PÖLD

Eladó ház. V. Károlyi-utca 15 számú 2 utcára szülő ház, mely építési alkalmos, eladó. - Értekezni lehet a telefoni számon alatti. 2381

Eladó nyaraló. A Daróczy-közön modern villa 1 hoidas gyümölcsösökkel és parkkal együtt eladó. Értekezni lehet dr. Szabó Pál ügyvédnél, Arany János-utca 7. s. 3357

Ürgye végén, Rákóczi-utca 1a, sz. 2 szoba, 2 konyha, kamra, kertből álló, gardálkodónak igen alkalmas ház juttatásosan eladó. Bővebbet Gömör nyaklakaregésztrálitkálmal. 3020

Ő és új szénát, szalmát vásárolók. Műtrágyát, istállótrágyákat legelőszobában szállítók nyári, ázsi szállítással. - Független, Keszap közli szemben. Telefon 29. 3442

Ház és háshelyek eladása. Sétéltervezésű 4 sz. alatti részben beköthető ház, valamint a Bethlen-körtút, Falilak és Vacsik-köz által határolt részben építéleti állatépítés 20 hold szülő egészben, esetleg háttérkések kicserélésével eladó. Feltehető megváltandó dr. Révész és dr. Fejér ügyvédek irodájában, Nagykörösi-utca 17. Telefon 182. 3441

Hasonlóképpen kiadó földbirtok. Kisláiban 22 kat hold területű nagyobb részben legjobb minőségű kaszálóval álló földbirtok gazdasági épületekkel együtt szeptember 29-iki határidőben kiadó. Feltehető megváltandó dr. Révész ügyvédi irodájában Rákóczi-út 6 szám alatt a délelőtti órákban. 1951

Háshelyek a Műkert közvetlen szomszédosságban eladó. Értekezni lehet dr. Sándor József ügyvéd Nagykörösi-utca 18 sz. alatti irodájában. 3334

Hasonlóképpen kiadó Városlődön 70 hold előrendű szántóföld jó kaszálóval. Feltehető megváltandó dr. Szabó József ügyvéd irodájában, Arany János-utca 7. szám. 3411

Eladó Bem-utca 20. sz. alatti sarokház vendéglővel együtt. Van benne 2 üzlethelyiség, 7 szoba, 3 konyha, 3 kamra, 1 pincse, esetleg két részben is eladó. Értekezni lehet a helyszínen az örökösökkel. 3222

Eladó ház. Kovács örökösök Katona József-utca 17. szám alatti háza eladó. Értekezni lehet a helyszínen az örökösökkel. 3222

Eladó nyaraló. A Daróczy-közön modern villa 1 hoidas gyümölcsösökkel és parkkal együtt eladó. Értekezni lehet dr. Szabó Pál ügyvédnél, Arany János-utca 7. sz. 3461

Hasonlóképpen kiadó Városlődön 67 hold előrendű szántóföld jó kaszálóval. Feltehető megváltandó dr. Szabó József ügyvéd irodájában, Arany János-utca 7. szám. 3460

Eladó 600 négyzetföldi szülő a szőlőkön hegyben a Kozma lakerekedő mellett. Értekezni lehet V. Fecske-u. 2. sz. a. 3454.

ADÁS-VÉTEL

Spappontószék biztos sikkrel legelőszobával szülő további Kéményi-állandan kapható Bóka Zaligmond cégél, Plac-ter. Alapitva 1863. évben.

Eladó egy erős féltérkoscsi, táblások és tárgyonca. Kőfőrsen is eladók, V. Nagy Botlyán-u. 17. 2353

Négy hettőlírel helyveálai kövidónka eladó Bercseny-utca 6. sz. alatti. 2391

BUTOROK juttatásosan eladók Csóka-utca 46. sz. alatti a déli órákban. 2301

Eladó két gazdasági gézművel és egy falkos részvény III., Széchenyi-tasor 11. szuku: 2249

Alkalmas gyümölcszsalítók kosarak, kertí butorok, virágárványok kaphatók d. e. 6-11 óráig Katona József-ter 2. sz. Pénzügyigazgatóságí bérpáloita mellett. 2254

Céplőszekrény logas dobbal kija-vitva, kis 3-as nagyságban eladó. - FeldmannSándorral, Luther-palota. 3402

Érett trágyát veszek minden mennyiségben. Ifj. Mészáros László, 1. ker. Bathány-u. 25. 2470

Használí jítók juttatásosan áron eladók. Értekezni lehet IV. Bocskay-u. 18. 2468

Fejős bírkát és bányát, nagyobb mennyiségben, elad a Halasi Kereskedelmi Bank Rt., Kiskunhalas. 3448

Kaukázusi-órá telebáló a egyve-rezők konyhaberendezek eladók. - Ráduly asztalosnál II., Munkácsy-u. 16. szám. 2467

Tizenöt, hektó kitűnő (kadarák és oporító) bor eladó, valamint 5 hektó alma- és törkölyfalánk, kisebb téle tekken is. Dr. Bauer Henrik, Kistany 2471

Jómevetű kisbék lúszerezlet áruval, eladó a berendezés kéklen is azonnal eladó. Forgalmas helyen van. Cim a kiadóhivatalban. 3420

Legújabb kiadós angol szövetek, vasznak lúszerek, teniszszövetek megérkeztek, melyekből olcsó árért kérti tészt öltönyöket. Tavasszi kabát eladó. Klaps-u. 7. 2474

LAKÁS-ÜZLET

Gyümölcsösmogolára alkalmas udvar, istálló és nagy száraz pince a központban telefonhasználatú kiadó. Cim Domján Balázs III., Kápolna utca 1. szám. 2252

A református egyház Kéttelplom-közí bazárépületeben egy nagyobb üzlethelyiség folyó évi augusztus 1-ere kiadó. 559

Kiadó lakás a központban. 2 udvari szoba, konyha és mellékhelyiségek aug. 1-re kiadó, IV., Hajdú-utca 2. 2432

Kiadó villa. Augusztus elsejére kiadó a Daróczy-köz legzsebb részben három szobás modern villa, konyhával, cseledezőszobával és összes mellékhelyiségekkel. Esetleg eladó a hozzájáróló egy hold föld termő, bővségesen gyümölcsös szőlővel együtt. Cim a kiadóhivatalban. 2465

Középiakolász leányt teljes ellátással, korrepetálással, francia-német nyelvtanítással évválal tanárnő. - Cim a kiadóhivatalban. 3449

Kiadó kétszobás lakás mellékhelyiségekkel együtt aug. 1-re, mely időának is alkalmas. V. Vörösmarty-u 4. 3446

Kiadó lakások. A Rákóczi-út 22. sz. házban 13 emeleti 3 utcai szoba, fürdő- és cseledezőszoba és egyéb minden komforttal ellátott modern lakás, valamint a földszinten egy üzlethelyiség, raktár, iroda, műhely céljaira kiválóan alkalmas. - azonnal elfoglalhatók, kiadó. - Értekezni a helyszínen vagy Nagykörösi-utca 13. sz. a földszinti ügyvédi irodában. 3462

Központban kiadó több udvari raktár, mely műhelynek és pakolászintnak is alkalmas. - Múth Sándor, III., Arany János-u. 3. 2472

ÁLLÁS NYERHET

Két kapást keresek kislái és székfői szőlőkben. Értekezni lehet Tormássy Ferenc főszámvézőnél, a Városházán. 2409

EGY 14-15 éves mindenesül telvétk Végű Zaligmond szabóüzletben, Szabados-ter 2. 2424

Irodásita, ki perleket gyors- és gépről, különösen számló, azonnal telvétk írásbeli ajánlatok a fizetés megjelölésével, "Könyvelés megkívántat" jelleg: alatti a kiadóhivatalba. 2463

ALKALMAZÁST KERES

Megbízható mosónő házbék ajánlóként napi 240 P díjért. Szépen mos, vasal és taronyát készít. Címe: IV., Bányai-utca 18. 2393

Szakácsné, ki a tömegközönség is jártas, emenne nagyobb úri házbék vagy mindenesül, vidékre is. Címe a kiadóhivatalba kérek. 2464

VEGYES

Kifutótányí telvezek. Özv. Benedek J., Kéttelplom-köz. 3450

Száraz falitörmek ingyen elhordható IV. Bányai-utca 11. sz. alól. 2461

Latin, német és görög nyelvből julesen érettegíztet jogbálató hovatí gyakorlatok, kisebb középiskolái tanulóhoz ajánlók. - Varga József, Sárkány-u. 11. 3451

Szájtőfűzős kitűnő pátkna 25 literől kezdve kapható. Kuzmók-körtül 33. 2473

A legelőkétesebb rádióvevőkészülékek és összes alkatrészek legelőcsöbbereszerítés forrásra

KLEIN M. cégél
Rét bazár. (László L. cég üzlethelyiségében)

CSILLAG FÉNYKÉPÉSZ MŰTERMÉBEN

6 DRB. MŰVÉSZLAP 6, 8 és 10 pengő.

Mérnöki iroda

Terv és költségetés Szakvélemény Földmérés, telekönyvi bírtokozás
Kilczér Mihály okl. mérnök
Keszeméti, Dobó István-u. 2. 3293

SZŐNYEGEK, FÜGGŐNYÖK, SEZLONTERITŐK, LINOLEUMOK LEGELŐCSÖBBAN, LEGNAGYOBB VÁLASZTEKBAN. Ségner Lipót kárpitosnál, Nagykörösi-utca 15. sz.

Elektromos gépeket,

motorokat, dinamókat, áramtalálkítókat, indító, szabályozó- és kapcsolókészüléket: **tekerkeszt, javít, automatikus kapcsolókat, mindenféle villamos készüléket készít és javít, VILLAMOS FAZEKAS** motorozom és világiás BERENDEZÉSEK, jelszerberendezések legzsekkisebbi készítés. **villanytechnikus, IV, Bocskay-utca 11. Telefonszám 336.**

Speciális

fegyverműhely

Baranak István Katona József-u. 7.
Raktáron tart mindenféle vadászfegyvereket, revolvereket és azok javítását, újgyárasztást, átalakítását, barnítását szakszerűen végzi, jótállás mellett.

Védőszemüvegek

Fehérvári Antal nap, por, fény ellen a leg-nagobb választekban óráis és látszerésznél. Arany János-u. 1. 3271

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a gazdaközönséget, hogy az új (zöld) gabona vásárlást megkezdttük. Minden mennyiségű vásárolók, előleget mázsáronként 30 pengő fizetésre. 7 u n g e r f mindenneliségben állíandón kapható. Tisztelettel Strasser és König bizományosai: Haász és Csapó. Tel. 253. A legétti József-malom telepén. 3402

Fürdőkályha,
mely begyűjtés után azonnal meleg vizet szolgáltat, méltányos áron kapható
Feldmann Sándor
Luther-udvar. 3405

Fürdő Triko, sapka, kabát, kepp, táská, és nagy választékban,
sernyók már 2'50 P-101 kaphatók a **Párisi Áruházban,** Kada-park. 3346

A világhírű névnek örvendő **TEBYLAJOS** mechanikus gyári raktárban, III, ohrány 2. (Berevász-szállóval szemben), ahol minden rendszerű varrógépet tőkletesen javítanak lenli cefálgalodón 50 év gyakorlati szemlélyesen végzi. 1928

SZŐNYEGEK, FÜGGŐNYÖK, SEZLONTERITŐK, LINOLEUMOK LEGELŐCSÖBBAN, LEGNAGYOBB VÁLASZTEKBAN. Ségner Lipót kárpitosnál, Nagykörösi-utca 15. sz.

Elektromos gépeket, motorokat, dinamókat, áramtalálkítókat, indító, szabályozó- és kapcsolókészüléket: **tekerkeszt, javít, automatikus kapcsolókat, mindenféle villamos készüléket készít és javít, VILLAMOS FAZEKAS** motorozom és világiás BERENDEZÉSEK, jelszerberendezések legzsekkisebbi készítés. **villanytechnikus, IV, Bocskay-utca 11. Telefonszám 336.**

Speciális fegyverműhely
Baranak István Katona József-u. 7.
Raktáron tart mindenféle vadászfegyvereket, revolvereket és azok javítását, újgyárasztást, átalakítását, barnítását szakszerűen végzi, jótállás mellett.

Védőszemüvegek nap, por, fény ellen a leg-nagobb választekban óráis és látszerésznél. Arany János-u. 1. 3271